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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
2026 – LEGISLATURA (01/01/2025 À 31/12/2028) 

 
 

A Câmara Municipal de Picuí, Estado da Paraíba, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, 
sob a Presidência da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, realizou a 2ª SESSÃO 
ORDINÁRIA DE 2026, pelas dezenove horas (19h:00min), do dia dois de fevereiro de dois 
mil e vinte e seis (02/02/2026), no Plenário da Casa “Francisco Eduardo de Macedo”, 
fazendo-se presente os seguintes Vereadores(as): Jozelma Cecília da Costa Dantas, 
Antônio Assunção Henriques, Rinaldo Robson Santos Ferreira, Antônio Carlos 
Gomes de Araújo, Diogo Marques Oliveira, Keiles Lucena de Macedo e Jean Carlos 
da Costa, ficando registrada a ausência dos Vereadores: Maria Ednalva Dantas dos 
Santos, Sabrina Caroliny Santos Pires Ferreira Xavier, Adailton Ferreira de Lima e 
José Adriano Bento dos Santos Azevedo. Dando sequência aos trabalhos, a Sra. 
Presidente comunicou que ata da 1ª Sessão Ordinária de 2026 havia sido disponibilizada 
pelo grupo de WhatsApp e no e-mail da Câmara, sendo colocada em discussão e votação, 
a qual fora aprovada por unanimidade dos Vereadores em Plenário. Na sequência dos 
trabalhos, foi aberto o EXPEDIENTE, contendo as seguintes proposituras: 
REQUERIMENTO 01/2026 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: Solicita do 
Chefe do Poder Executivo Municipal a implantação de campos de palma forrageira para agricultores 

familiares do município de Picuí; REQUERIMENTO 02/2026 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO 
HENRIQUES: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal a realocação da feira 

de frutas e verduras de Picuí, visando a melhoria do fluxo de veículos no local; REQUERIMENTO 
01/2026 – KEILES LUCENA DE MACEDO: EMENTA: Solicita ao Poder Executivo Municipal 
aquisição de novas academias de saúde para serem instaladas em todos os bairros e distritos do 

município de Picuí e da outras providências; REQUERIMENTO 03/2026 – JOZELMA CECÍLIA 
DA COSTA DANTAS: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo municipal pavimentação 

da Rua José Roseno de Oliveira, localizada no Bairro Limeira; REQUERIMENTO 04/2026 – 
JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo 
Municipal a revitalização urgente da quadra do Bairro Cenecista, localizada na Rua Desportista José 

Domingo de Oliveira no Bairro Cenecista em Picuí-PB; REQUERIMENTO 01/2026 – ANTÔNIO 
CARLOS GOMES DE ARAÚJO: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal, a 

construção de um local de apoio em ambos os Cemitérios Municipais de Picuí; REQUERIMENTO 
02/2026 – ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder 

Executivo Municipal a troca de lâmpadas das principais Ruas do Município de Picuí.; PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO 01/2025 – RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA: 
DISPÕE SOBRE: Concede Título de Cidadania Picuiense ao Sr. Tiago Melo de Macedo, pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Picuí, bem como pelos laços históricos, familiares, 

culturais e pela projeção cultural do município em âmbito nacional e internacional; PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO 02/2025 – ADAILTON FERREIRA DE LIMA: DISPÕE SOBRE: 
Concede Título de Cidadania Picuiense para Silvana dos Santos e da outras providências; 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 02/2025 – ADAILTON FERREIRA DE LIMA E 
RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA: DISPÕE SOBRE: Concede Medalha de Honra 
ao Mérito “Francisco Eduardo de Macedo” para o Senhor Wanderson Adriano Medeiros Anacleto e 

da outras providências. PROJETO DE LEI 04/2025 – PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 
DISPÕE SOBRE: A doação de terreno pertencente ao município de Picuí ao Sr. Naércio Gledson 
Cavalcante, pessoa física inscrita no CPF nº 376.957.034-00, destinado à construção e implantação 

de indústria de beneficiamento de caroço de algodão e dá outras providencias; PROJETO DE LEI 
05/2025 – PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: DISPÕE SOBRE: Concede reajuste de 
vencimentos dos servidores públicos municipais que especifica e dá outras providências; 
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PROJETO DE LEI 06/2025 – PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: DISPÕE SOBRE: 
Autoriza a abertura de crédito especial e altera o plano plurianual do município de Picuí – PB 
(período 2026-2029) para incluir a ação governamental referente ao pagamento de adicional 

indenizatório a servidores requisitados pela justiça eleitoral, e dá outras providências; PROJETO 
DE LEI 07/2025 – PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: DISPÕE SOBRE: A instituição de 
adicional indenizatório aos servidores públicos municipais requisitados pela justiça eleitoral, e dá 

outras providências; PROJETO DE LEI 08/2025 – PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 
DISPÕE SOBRE: Altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias do município de Picuí – PB para o 
exercício de 2026 visando prever a despesa com adicional indenizatório a servidores municipais 

requisitados pela justiça eleitoral, e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO 01/2025 – KEILES LUCENA DE MACEDO: DISPÕE SOBRE: Autoriza o 
Poder Executivo Municipal, a denominar Unidade Básica de Saúde José Estevão Pereira e dá 

outras providências. Não houve requerimentos verbais nesta sessão. Aberto o TEMA LIVRE, 
não houve nenhum Vereador inscrito. Para os cinco minutos de liderança, fez uso da 
palavra o Vereador Rinaldo Robson Santos Ferreira (Republicano). Em seguida a Sra. 
Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, colocando em discussão e votação as 
seguintes matérias: REQUERIMENTO VERBAL 01/2026 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO 
HENRIQUES: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal a retirada de uma casa 
localizada na Rua Pedro Henriques Sobrinho, com a Travessa Arthur Dantas, no Bairro Pedro 

Salustino; REQUERIMENTO VERBAL 02/2026 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: 
EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal a construção de uma praça nas Ruas 

Severino Avelino de Macedo e na Rua Pedro Salustino de Lima; REQUERIMENTOS 01 E 
02/2026 – JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO 11/2025 – JEAN CARLOS DA COSTA; os quais foram aprovados por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Por fim, foi posto em discussão e votação o 
PROJETO DE LEI 04/2025 – PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, dispondo sobre doação 
de área territorial destinada a empreendimento industrial, o qual foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente em plenário. Não havendo mais nada a tratar, a Sra. 
Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que 
fica assinada pela Mesa Diretora que presidiu esta Sessão. Câmara Municipal de Picuí/PB, 
em 9 de fevereiro de 2026. 
 
 
 
 Jozelma Cecília da C. Dantas    Maria Ednalva D. dos Santos    Antônio Assunção Henriques 
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